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Храм Сабора српских светитеља у Обреновцу 
прославио своје небеске заштитнике и прву 
годишњицу постојања

Новоподигнути храм у Обреновцу, посвећен Сабору српских светитеља, 
прославио је своју славу и прву годишњицу од освећења. У част празника, 
Свету Архијерејску Литургију је служио Његово Преосвештенство Епископ 
ваљевски Г. Милутин уз саслуживање свештенства и свештеномонаштва 
Епархије ваљевске и Архиепископије београдско – карловачке. У току 
Литургије, Владика Милутин у чин чтеца рукопроизвео је дугогодишњег 
наставника и координатора верске наставе Владана Нешковића.

У литургијској проповеди Епископ Милутин подсетио је на поуке Господа 
Христа о опраштању, творењу разних облика милосрђа и свему ономе на шта 
смо позвани, уколико желимо да нас Спаситељ као Своје препозна у дану 
Страшног суда. Држимо се свете православне вере којој нас је учио Свети 
Сава и сви Оци Цркве. Истинама вере би родитељи требало да уче своју децу. 
Срећом, констатовао је Владика Милутин, данас у школама постоји 



веронаука, па деца уче у школи о томе и знање преносе старијим члановима 
породице. Наша Света Црква је ту да се у њој сабирамо и од свештеника 
слушамо реч Божју, окрепљујућу и спасоносну. Тако су чинили наши преци, 
који су добро знали и држали се јеванђељске речи, коју су нам предали Свети 
Кирило и Методије, а учврстио Свети Сава, сунце српског народа. Његов отац, 
Стефан Немања, градио је државу и једнако посвећено чувао чистоту вере и 
зато нам је била благословена држава.

Свете владике попут Саве и других архијереја, који су у оно време носили 
веру, предали су нам је чисту. Многе свештенике и епископе Српске Цркве су 
Турци убијали и распињали пет стотина година. Они су гинули, али нису се 
одрицали вере. Управо они које данас славимо. Како је лепо што је овај храм 
посвећен њима и што их имамо у небеском свету да нас науче данас! Гинули 
су и у време комунизма, сви они који су били отпор тадашњој политици тиме 
што су веровали у Бога. Страдало се масовно и у Јасеновцу, паљене су 
цркве… Сви они изгинули су за Часни крст и слободу. Данас, заблагодаримо 
Богу јер можемо да верујемо како ми хоћемо – рекао је Владика Милутин.
„Зло никада добра донети неће“, говорио је блаженопочивши Патријарх 
Павле, кога су сви за живота сматрали светитељем. Једног дана, кад буде 
канонизован, и њему ћемо се молити поред свих српских светих које данас 
славимо у овом светом храму, закључио је Епископ Милутин, честитајући 
славу архијерејском намеснику посавском, протонамеснику Слободану Илићу, 
браћи свештеницима и свим учесницима молитвеног сабрања.

По завршетку Литургије, начињен је литијски опход око храма и преломљен 
славски колач. Славска свечаност завршена је трпезом љубави за све госте.
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